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Циљ предмета
Циљ предмета је да се студенти упознају са целокупним националним географским простором. Током курса
студенти ће стећи знања о природногеографским и друштвеногеографским карактеристикама простора Србије,
њиховим међусобним утицајима и прожимањима. Разумеће појаве и процесе који се одивијају на националном
простору и моћи ће да анализирају географски простор како на локалном тако и регионалном нивоу.
Исход предмета 
На основу сазнања и сагледавања природногеографских и друштвеногеографских карактеристика и њихових
међусобних утицаја студенти ће бити у стању да уочавају и закључују о међусобној условљености појава и
процеса на простору Србије. Моћи ће да издвајају и дефинишу проблеме, уочавају предности појединих регија
и укажу и процене на могућности њиховог правилног искоришћавања, а са друге стране, биће способни да
укажи да недостатке и потенцијалне опасноти за неки простор.
Садржај предмета
Теоријска настава
Развој Географије Србије; Утврђивање положаја, граница и величине територије Србије; Анализа положаја
територије  Србије  на  простору  Балкана,  Југоисточне  Европе  и  Европе;  Географско-историјски  развој
територије Србије; Природногеографске одлике простора Србије; Међусобни утицаји појединих природних
елемената, као и утицаји на друштвене карактеристике; Геолошки састава; Морфотектонска еволуција рељефа;
Одлике  и  типови  рељефа;  Одлике  рељефа  планинског  и  Панонског  простора;  Климатске  карактеристике
простора  Србије;  Хидрографске  одлике  (реке,  језара,  термоминералне  воде  и  проблем  загађења  вода);
Карактеристике  земљишта;  Биљни  и  животињски  свет;  Становништво  Србије  од  најстаријих  трагова  до
данашњих дана; Географски размештај становништва као последица природних карактеристика и друштвених
промена; Демографске одлике становништва; Карактеристике привреде Србије и њен развој кроз историју;
Енергетски извори, минералне сировине, индустрија, пољопривреда, саобраћај, трогина, туризам; Привредни
развој и његова условљеност демографским и природним потенцијалима; Сеоска и градска насеља Србије,
њихов размештај, морфолошке и функционалне карактеристике, урбанизација.
Регионално-географским карактеристикама  Србије;  Издвајање макро и  мезорегионалних целина  Србије  на
основу  стечених  знања  из  појединих  географских  дисциплина  и  географских  одлика  Србије;  Анализа
географских  карактеристика  регија  Србије.  Издвајање  проблема  на  поједини микро  и  макро  регионалним
просторима, али и утврђивање предности појединих регија.
Практична настава 
Упоредна анализа природногеографских и друштвеногеографских одлика Србије уз коришћење картографског
материјала, статистичких података, литературне грађе и теренских истраживања.
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Број часова  активне наставе 6 Теоријска настава: 4 Практична настава: 2
Методе извођења наставе: Метода усменог излагања, метода разговора, илустративно-демонстративна, 
теренска метода
Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит поена
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активности у току вежби / 
практична настава 0-5 усмени испит 30-45
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